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Введение

Разработка комплекса стандартов, распространяющихся на бассейны, начата в целях  развития и совершенствования существующей нормативной базы и приведения нормативных документов, действующих на территории Российской Федерации, в соответствие с требованиями времени и  современным международным уровнем подхода к решению задач проектирования, строительства и эксплуатации бассейнов всех видов.

В то время  когда и зарубежные,  и отечественные технологии индустрии плавательных  и купальных бассейнов развиваются и совершенствуются в соответствии с растущими потребностями и возможностями населения, действующие в нашей стране нормативные и справочные документы, имеющие отношение к бассейнам (строительные нормы и правила, санитарные правила и нормы,  своды правил, разного рода пособия и пр.), безнадежно устарели  и не отвечают ни уровню, ни возможностям современных технологий и бассейнового оборудования, не считая  того, что их применение не позволяет обеспечить купающимся  право на комфорт и санитарно-эпидемиологическую безопасность.

Таким образом,  назрела серьезная необходимость в создании нормативов, в которых последовательно и в полном объеме были   бы  сформулированы  требования и правила разработки технологии водоподготовки и проектирования соответствующих систем  (в том числе, обоснования и расчета режимов и условий проведения процессов очистки, обеззараживания и кондиционирования воды бассейнов), а также условий  эксплуатации плавательных и купальных  бассейнов всех видов в целях  обеспечения надлежащего качества воды.

При разработке   настоящего стандарта учтены положения и рекомендации немецкого национального стандарта ДИН 19643-1:1997 по водоподготовке бассейнов.
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